



Novinar Zvonimir Despot, poznat po radikalno desničarskim političkim stavovima i komentarima, u «Večernjem listu» od 5. svibnja o.g, na stranici 25, obrušio se na predsjednika RH dr.sc. Ivu Josipovića i njegov govor održan dan ranije na komemorativnom skupu u Jasenovcu.

Pod naslovom «Josipović plaši narod koji bi ga trebao izabrati», zamjera predsjedniku I. Josipoviću što je na toj komemoraciji rekao da zlo, zbog kojeg su mnogi patili, nije nestalo, te da ono vrebava i da mu ne smijemo dati priliku da se vrati.

Gospodin Despot navodi da dr. sc. Josipović upravo nevjerojatno uživa plašiti ovaj narod, koji bi ga ponovo trebao izabrati. Piše da je to, što je govorio predsjednik I. Josipović, upravo nečuveno. Koliko nam je poznato to je nečuveno samo za Zvonimira Despota i njegovim istomišljenicima. Z. Despot se pita tko još danas ima simpatija za NDH i odgovara «Baš nitko».

Stoga se mi, obični građani, moramo zapitati u kojoj to zemlji živi novinar Despot kada ne vidi one pojedince i grupice koje slave godišnjicu stvaranja NDH, koji se okupljaju na misama zadušnicama za ustaškog poglavnika dr. Antu Pavelića i sve one, među kojima je Z. Despot, a koji ne priznaju značaj Narodno-oslobodilačke borbe i njenih istaknutih čelnih ljudi.

Isto tako, novinar Despot ne smatra neprihvatljivim skidanje ploča s ćirilčnim natpisima u Vukovaru, zaboravljajući da su upravo ustaške vlasti travnja 1941. donijele prvi akt o zabrani ćirilice. Kojem to civiliziranom čovjeku može smetati bilo koje pismo, osim uskogrudnim nacionalistima. Zar Z. Despot nije čuo o ispadu nogometaša Šimunića i njegovim povicima «Za dom», niti je čuo da gotovo na svakoj utakmici dio publike viče «Ubi, ubi Srbina» i slične parole koje izravno izazivaju mržnju, ali i strah. Napadi na pojedine Rome, također za Z. Despota ništa ne znače, a upravo je dr. Josipović upozoravao na te i slične pojave kojih je, na žalost, i u nas i u svijetu sve više.

Nikada se ne smije zaboraviti da su upravo ti uskogrudni nacionalistički bojovnici, u krizno vrijeme nakon Prvog svjetskog rata, stvorili fašističku ideologiju i izazvali Svjetski rat tragičnih

posljedica. Izgleda da i Z. Despotu treba tečaj iz povijesti, kako bi se upoznao do čega je dovela mržnja koju on negira.

Predsjednik SABA RH

Franjo Habulin